

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791910028001

ESTUDIO JURIDICO SEMPERTEGUI ONTANEDA ABOGADOS CIA, LTDA

NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: SEMPERTEGUI ONTANEDA ABOGADOS SEMPERTEGUI ONTANEDA LEONARDO VICENTE

CONTADOR:

LARA PONCE CARLOS PATRICIO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

18/12/2003

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/09/2003

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. ACTUALIZACIÓN:

29/11/2016

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDADES JURIDICAS.

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. ELOY ALFARO Numero: S/N Interseccion: AV. 6 DE DICIEMBRE Edificio: MONASTERIO PLAZA Piso: 10 Oficina: 10-1 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL Telefono Trabajo: 026012442 Telefono Trabajo:

SN

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

ABIERTOS

CERRADOS

٥



Código: RIMRUC2017000624418 Fecha: 28/04/2017 16:20:16 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791910028001

ESTUDIO JURIDICO SEMPERTEGUI ONTANEDA ABOGADOS CIA. LTDA

No. ESTABLECIMIENTO: 001 NOMBRE COMERCIAL:

SEMPERTEGUI ONTANEDA ABOGADOS

Estado: FEC. CIERRE: ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

29/09/2003

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES JURIDICAS. ACTIVIDADES DE CONSULTORIA. ACTIVIDADES DE CAPACITACION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: IÑAQUITO Calle: AV. ELOY ALFARO Numero; S/N Interseccion: AV. 6 DE DICIEMBRE Referencia: DIAGONAL AL TRIBUNAL SUPREMO ELECTORAL Edificio: MONASTERIO PLAZA Piso: 10 Oficina: 10-1 Telefono Trabajo: 026012442 Telefono Trabajo: 026012443



Código: RIMRUC2017000624418 Fecha: 28/04/2017 16:20:16 PM